

臨床画像 2011年1月号 (Vol.27 No.1) 正誤表

臨床画像 2011年1月号 (Vol.27 No.1) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2011年1月13日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p7, 見出し (右段上から3行目)	脈絡嚢胞 (colloid cyst)	コロイド嚢胞 (colloid cyst)
p7, 見出し (右段下から5行目)	脈絡裂嚢胞 (colloid fissure cyst)	脈絡裂嚢胞 (choroidal fissure cyst)